

**PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO**  
**Secretaria Municipal de Educação**  
**Subsecretaria de Ensino**  
**Coordenadoria de Avaliação**  
**Gerência de Elaboração e Aplicação**

ERRATA- ADR EJA 2º Trimestre – 2023.

<b>EJA I BLOCO 1 - ESCRITA E LEITURA</b>	
<b>CADERNO DO APLICADOR</b>	
QUESTÃO 5, PÁGINA 11	
Onde se lê: D) AMENDRONTADO.	Leia-se: D) AMEDRONTADO.
<b>CADERNO DO ALUNO</b>	
QUESTÃO 5, PÁGINA 11	
Onde se lê: D) AMENDRONTADO.	Leia-se: D) AMEDRONTADO.

<b>EJA I BLOCO 1 - MATEMÁTICA</b>	
<b>CADERNO DO APLICADOR</b>	
QUESTÃO 2, PÁGINA 3	
Onde se lê: ...SANDUICHES...	Leia-se: ...SANDUÍCHES...
QUESTÃO 5, PÁGINA 4	
Onde se lê: ...DE SEGUNDA A...	Leia-se: ...DE SEGUNDA A...
<b>CADERNO DO ALUNO</b>	
QUESTÃO 8, PÁGINA 5	
Onde se lê: QUAL A DIFERENÇA DA PRUDUÇÃO ENTRE A QUANTIDADE DE JUDITE E PEDRO?	Leia-se: QUAL A DIFERENÇA ENTRE A QUANTIDADE DA PRODUÇÃO DE JUDITE E PEDRO?
Ainda na questão 8, onde se lê:  A) 40 B) 60 C) 160 D) 420	Leia-se:  A)60 B)160 C) 420 D) 780